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古地図と城 古書肆 城郭文庫  

〒３７９－０１０９ 群馬県安中市秋間みのりが丘５－７３ 

ＦＡＸ０２７－３１５－４６８９ご注文はＦＡＸ，メール、葉書にて 

メール shirohaku@kym.biglobe.ne.jp内容確認は０９０－２７２２－４６８９ 

５千円以上のご請求はご入金後の発送となります。 

 

１浪華商工技芸名所智椽 亀岡佐七朗編村上吉兵衛校正 明治１８年 銅版絵入商店一覧 

 特別銅版商店名所図１２０図・商店広告５３０余・著名人１２０人余   ５２万 

２絵手本武者鑑 五渡亭国貞画十辺舎一九編 文政１２年 上下２冊  

表紙国貞義経弁慶                ８０００ 

３七組仕束定法取締書 安政五年 諸材木買方発端市札定法之事  

材木商定書 ３７丁    ７０００ 

４天田郡藩政一班全 大正三年 京都府天田郡 山口加米之助 和装本       ２万５千 

５但馬考全 明治３４年 上下２段 ４４８頁 桜井善蔵 和装活字本       １万６千 

６平泉志上下附録３冊 明治２１年 高平真藤 折込銅版図５枚          １万８千 

７丹波国天田郡郷村社祭神記全 大正９年 山口加米之助 １００丁 非売品    １万２千 

８実語教絵抄全 岡田玉山 嘉永４年 木版 ３６丁               ８０００ 

９進物便覧全 横本 文化８年 絵入 木版９７丁                ９０００ 

１０増補大坂町鑑全 明治３年 横本 豊田屋宇左衛門 ６７丁  

運上所松島遊郭錦絵入                   ２万５千 

１１増補大坂町鑑全 天保１３年 横本 豊田屋宇左衛門 ６７丁         １万５千 

１２掌中職原擥要 文化９年 横本 官位役職事典 禁裏絵図 ４４丁       ９０００ 

１３摂州大坂名所記 ２２丁 横本 木版 少痛み 江戸版            １万５千 

１４袖珍武鑑全 文政３年 横本 須原屋茂兵衛 木版 ７０丁          １万８千 

１５日本地名便覧 天保９年 横本 ８７丁                   １万８千 

１６大坂袖鑑 享和２年 横本 ４２丁 大坂御城代以下・町奉行以下 

・与力同心年寄町人名簿 表紙傷み                １万８千 

１７日清交戦図絵 明治２８年 石版３２枚 表紙欠少痛み            ８０００ 

１８日光写真種紙 ４種７０枚 １８ｘ２３ｃｍ 野球・アトム・ポパイ等     ９０００ 

１９諸国遊所大見立 銅版 ８８ｘ１４０ｍｍ 春燈斎刻 吉原嶋原絵図入り小痛み ５０００ 

２０絵葉書北海道アイヌ風俗 １６枚 戦前                   ９５００ 

２１肥後国鮑田郡合志郡池松善助知行高帳４冊・池松善助宛御知行取附目録元治元年１８６４年 

                計５点                    １万８千 

２２出雲広瀬藩主松平佐渡守直巳・幼名佐渡守盛吉書状 ２通 渡辺紀伊守・惣恩院宛４万８千 

２３地図絵葉書 ４８枚 上毛三山・名古屋市内電車・東京市電車地図等      １万８千 
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２４兵法軍要武鑑 ４７丁 写本 兵道宗源・目録１５巻・山本勘助軍立大意    １万５千 

２５改正増補煩砲射擲表全 安政４年 石版折帳６４頁 ベウセル著 図入タトウ付 ６万８千 

２６増補煩砲射擲表 ２５の写本 図入り 小虫損                ２万８千 

２７八宗起源釈迦実録 嘉永７年１８５４年 全５巻中１－４巻４冊 木版玉蘭斎挿絵２万２千 

２８西国三十三所観音霊場記図会 弘化２年１８４５年 木版全５冊揃 絵入本   ３万８千 

２９明治期水路部測量資料 １０冊 測量用諸表・時差経緯度測量法・験潮計算心得・測量報告様

式・地球磁気観測法・測量員出張心得等孔版印刷多い               ４万５千 

３０下伊那郡誌資料 第１－３・５－７巻６冊 明治４３年―大正２年       ２万８千 

３１万国輿地略図 安政５年 岡田春燈斎銅版 ９ｘ１６ｃｍ 額入り       ５万８千 

３２日本萬歳百撰百笑 骨皮道人識 清親画 ９枚 目録他９枚内５枚 薄染み２枚裏打ち 錦

絵５万６千 

３３創刊号コレクション 朝日ジャーナル・週刊女性・週刊現代・週刊小説・ペントハウス・週刊

平凡・週刊明星・週刊文春・週刊大衆・プレイボーイ等１７冊           ２万２千 

３４信州更級郡四ツ谷村明治２０－２１年測量野帳１７冊・現地目調費・日勤表・脱落地編入願・

丈量誤謬訂正願等関係資料一式 高さ３３ｃｍ段ボール一箱            ４万８千 

３５群馬郷土誌一括 上毛俗話８冊・上毛及び上毛人２１冊・上州路３６冊・群馬文化１４５冊・ 

群馬風土記３２冊等計２７０冊                       ５万４千 

３６新潟県南蒲原郡中之島村史 昭和６３年 非売品 上下２冊民俗資料編計３冊  ４０００ 

３７錦絵雪月花 周延 明治１７年 江戸武蔵山城三河摂津肥後相模尾張等全国１６枚 １６万 

３８群馬県百科事典・群馬県人名大辞典 上毛新聞社 定価各２万円        各３０００ 

３９群馬郷土史 前橋今昔・前橋事典・駅上州の鉄道・近世村落の研究伊香保木暮文書集・郷土の

しおり西上州２冊・群馬県営業便覧上・群馬県の歴史・前橋の伝説百話       各２０００ 

４０戦後マッチラベル張込帖４冊 約１０００枚以上               ５０００ 

４１上野名跡誌 昭和５１年 ４３６頁・前橋市史第３－５巻３冊        各４０００ 

４２銅板打抜き板 東海道五十三次庄野白雨 １２ｘ１７ｃｍ           ２０００ 

４３武田三代軍記 享保５年１７２０年 木版全２２巻２２冊揃 木箱入り     ７万８千 

４４薩肥伝信録 明治１０年 木版絵入 １－３巻上下６冊揃           ３万５千 

４５自衛隊資料 第２次世界大戦欧阿篇概史要図・ソビエト軍事戦略・広島師団史・小部隊の戦術・

戦理入門・戦争概史・第一次世界大戦概史・東洋戦争史概説・第一次欧州大戦史の研究抄録・中東

戦争全史・ＤＩＳＴＩＮＡＴＩＯＮＴＯＫＹＯ計１２冊              ５万５千 

４６旧幕府第１巻１号―９号合冊 明治 各裏表紙欠               ５０００ 

４７姓氏明鑑 姓氏研究会編 大正元年 ８４５頁                ４０００ 

４８軍チョコ 歩兵１５除隊記念九個・凱旋記念満州陸軍衛生部・工兵十四除隊記念・支那事変記

念・鉄道第一連隊除隊紀念計１３個                       １万２千 

４９イタリア共和国カンパニア州ナポリ県ポッツオーリＣＯＮＴＯＲＮＯ 

銅版要塞図８枚１冊                             １１万８千 

５０東置賜郡、南置賜郡字限絵図面 六郷村・吉島村・上郷村・窪田村・糖野目村・中郡村・上長

井村等大型地図帳１４冊 明治２６年―昭和９年                 ９万８千 

５１戦後紙芝居 １２枚組１５冊童心社１４枚組１冊 計１６冊１９４枚      １万２千 

５２１８７０年普仏戦争一覧図１３枚 細密大型地図 ドイツ語          １万２千 

５３イタリア宮殿銅版画 平面図２３枚・大型平面図２枚・景観図３枚       ３万５千 

５４三省堂掛地図引札 ３９ｘ５４ｃｍ 昭和３年 裏見本地図一部分地中海    ５０００ 



５５岩手県陸中国裨貫郡八重畑村滝田村絵図１５枚 明治大型絵図         ９０００ 

５６大日本行程大絵図 安政４年 複製軸装 ４２ｘ３００ｃｍ          ３０００ 

５７御岳山光沢石摺 御嶽山社務所 本紙２８ｘ１０２ｃｍ 軸装         ９０００ 

５８東郷平八郎書『興廃此一戦』 絹本まくり ３７ｘ１３０ｃｍ         ２万４千 

５９鈴木系譜 ３６ｘ６５０ｃｍ 元禄頃 丹羽家家臣５００石・濃州岩村６００石等１万２千 

６０九州鉄道株式会社全線路図 石版 明治 ５１ｘ９８ｃｍ 軸装        ８０００ 

６１須坂市路線価図１５枚３０００分Ⅰ・状況類似区分図４図計２冊大型アトラス  ４０００ 

６２陸軍記念日国民紀念日用掛図 奉天包囲絵画地図 ７８ｘ１００ｃｍ 軸痛み  ６０００ 

６３延命院什物人生道中図 澤田雪渓壽画 石版細密図 ６８ｘ１８０ｃｍ     １万２千 

６４京絵図 木版色刷 軸装 本紙７０ｘ１０４ｃｍ 中村有楽斎画 少痛み補修  １万２千 

６５学校用信濃地図全 銅版細密色刷 明治２２年 ６９ｘ９２ｃｍ 軸装     １万５千 

６６長野県木曽郡山口村絵図 明治１４年 現岐阜県中津川市 肉筆細密絵図  

少痛み虫損有軸装 本紙１０９ｘ１５０ｃｍ                １万２千 

６７長野県下伊那郡飯田町外一町二か村組合共有林林相図 ７２ｘ５４ｃｍ     ６０００ 

６８天保５年江戸図 １８３４年 木版色刷 軸装 ８５ｘ７４ｃｍ 軸痛外部染有 ９０００ 

６９新潟県出雲崎町井之鼻地図 平成６年 ５５ｘ３５０ｃｍ 手製住宅地図    ５０００ 

７０深谷熊谷写真館撮影明治大正期生写真 大判４枚、中判１枚          １万２千 

７１信州赤穂大脇写真館飯島村青年学校一同・西春近村壽王斎一政翁碑・宮田出兵３枚７０００ 

７２日本橋区之部 明治３６年 地図・営業家一覧３３件 少痛み線書込み裏打有   ６０００ 

７３芝公園弁天池実測図外１枚 ３００分１ 肉筆２枚 ３６ｘ５７ｃｍ      ３０００ 

７４群馬県邑楽郡秋妻村耕地整理資料 段ボール２箱               ２万８千 

７５都市計画地域並地番入前橋市全図 本紙６９ｘ９３ｃｍ 軸装軸痛み有     １万５千 

７６上野国輿地全図 慶応３年彩色写図 １１９ｘ１１２ｃｍ 軸装 痛み有    １万５千 

７７群馬県多野郡全図 明治４３年 １７３ｘ７２ｃｍ 軸装           ２万５千 

７８安中原市碓氷写真館山本祝三撮影大判写真 女学校集合写真          ５０００ 

７９戦前絵葉書台湾地図 エンボス３枚・台北市街地図２枚・台東概図・初三郎鳥瞰図５枚・鳥瞰

図３枚・古図２枚計１６種１６枚                         ７万８千 

８０戦前絵葉書台湾 町並基龍台中高雄７枚・風景９枚計１６枚           ２万８千 

８１戦前絵葉書朝鮮京城 町並２９枚・風景４０枚・セット４組４２枚計１１１枚   ８万８千 

８２戦前絵葉書ウラジオストック パノラマ町並６枚組４組内１組手彩計２４枚   ３万８千 

８４戦前絵葉書朝鮮平壤 町並８枚・風景４２枚・セット４組４０枚計９０枚    ６万８千 

８５戦前絵葉書黒河市全景７枚揃パノラマ・黒河市街３－５パノラマ計１０枚    １万２千 

８６戦前絵葉書朝鮮公州百済扶餘 １８枚                    １万５千 

８７戦前絵葉書ウラジオストック パノラマバラ１７枚・町並２枚・エンボス地図１枚１万８千 

８８戦前絵葉書原色版朝鮮風景 ２２枚１組 袋入り               １万５千 

８９戦前絵葉書 ハバロフスク４枚・鞍山４枚・群山港・清津３枚・馬山・鎮海３枚・恵山２枚・

開城６枚・元山・南方渡海古文献４枚・羅北橋・北鮮朱乙温泉・鴨緑江２枚  各１枚宛１０００ 

９０戦前絵葉書名古屋拓殖博覧会出演台湾アミ族生蕃内地見学団台湾花蓮港庁３枚袋 ６０００ 

９１戦前絵葉書朝鮮金剛山 手彩色５枚・１１枚計１６枚             １２０００ 

９２群馬県新田町誌巻３日光例幣使道木崎宿 昭和５８年 ４３７頁        ３０００ 

９３戦前地図絵葉書 旅順５枚・明け行く満蒙・安東県市街・満州鉄道図・新京・上海附近要図・

大満州国全図・日満関係要図・南洋鍼路図・東部西比利亜略図・本渓湖市街図 各１枚宛２０００ 



９４戦前地図絵葉書 仁川・牡丹江・初三郎台湾草山温泉・大邸・平壤・京城・奉天附近エンボス・

哈爾濱市街・新京・烏致院邑市街・牡丹江                 各１枚３０００ 

９５戦前朝鮮地図絵葉書 市街地図７枚・鳥瞰図３枚・昭和８年満州事変鳥瞰図袋・国図９枚・鉄

道・韓国併合絵画                          計２２枚 ４万５千 

９６戦前絵葉書中国大連 市街全図２種・電気鉄道線路図・常光鳥瞰図・大連港之図・風景絵画４

枚・風景計１０枚                               １万５千 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

９７初三郎鳥瞰図原画木曽川流域発電鳥瞰図 絹本極美 署名入 本紙３９ｘ１５４ｃｍ 

   元軸装 印刷図未発見                           ８２万 

９８戦前地図エンボス絵葉書 樺太地図樺太庁写真・台湾縦貫鉄道開通記念明治４１年・樺太全図

北樺太は黒塗                              各１枚４０００ 

９９大津絵鬼念仏 梅素玄魚筆 いせ辰 木版 ２７ｘ３９ｃｍ          ６０００ 

１００京舞奴絵葉書 木版１２枚揃箱入 極美 さくら井屋謹製 吐日画      １万５千 

１０１井上安治東京名所木版 ９枚 １１ｘ１８ｃｍ 木版復刻          ８０００ 

１０２さくら井屋製さくら便箋 絵封筒１枚便箋３０枚木版５種１５５枚      ４万８千 

１０３竹久夢二木版絵葉書 加藤版画研究所年賀暑中見舞 昭和５２－５５年 ４枚 ３万５千 

１０４さくら井屋絵封筒 木版１５枚 極美                   ３万２千 

１０５滑稽新聞社絵葉書 ４枚組３枚計絵葉書１２枚               １万２千 

１０６有権商標ドクトリ丸引札 木版色刷 浪花名所３４か所 大判錦絵      １万５千 

１０７団扇絵 軍隊航空機富士桜５枚・ラッパ馬・美人計７枚           ６０００ 

１０８団扇絵 木版６３枚 とじ穴あり２３ｘ２５ｃｍ              ９０００ 

１０９木版絵葉書京都名所６枚 富吉郎                     ５０００ 

１１０さくら井屋絵封筒京舞奴 ４枚組封紙版画付３組計封紙木版３枚絵封筒１２枚 ９０００ 

１１１木版千代紙 ４３枚 ２８ｘ３８ｃｍ                   ３万８千 

１１２磐城四倉町田中岩次郎商標タバコヤ引札 美人 ２６ｘ３７ｃｍ       ２０００ 

１１３縮緬木版千代紙 大判６枚・倍判１枚・中判４枚計１１枚          １万５千 

１１４新板蚕家しない草 大判錦絵 大丸商店風景と美女２人養蚕風景       ８０００ 

１１５マンガゲーム絵本 出版玩具研究会 双六・迷路・相撲・扉・競馬・クジラ捕等ゲーム５種・

福笑・別刷付 ３８ｘ５３ｃｍｘ４枚両面 切れ有未補修             １万６千 

１１６東京渡辺版画社木版カレンダー３８枚 ２０ｘ２７ｃｍ           ３万６千 

１１７・１１８木版燐票 尋常小学校国語書き方手本１９枚５０００・神戸港のまつり１７枚６０

００・歌舞伎隈取１６枚９０００・灘の名酒２２枚９０００・水郷１０景揃２１枚８０００・名所

めぐり名勝スタンプ集１００枚揃１９０００・昭和９年湊川神社正遷座祭１１枚６０００・みかげ

花蝶５周年９枚３０００・昭和８年九州旅行７枚２０００・東京音頭替歌燐寸音頭８枚３０００・

花１６枚７０００・その他面白いもの１２種１１３枚４６０００円 

１１９京都三条さくら井屋木版ポチ袋６７枚 極美                ２万８千 

１２０江戸城下変遷絵図集御府内沿革図書 全２０冊 １９８５年 定価１６万   ７万８千 

１２１ぺルリ提督日本遠征記上巻 反町弘文荘 昭和１０年 ４４４頁 挿絵地図多数５万８千 

１２２小林かいち木版絵葉書 旅愁４枚揃５万２千・彼女の青春２枚２万５千・春待つ宵３枚４万

５千 極美 

１２３―１２７戦前中国絵葉書 広東４枚・瓊城５枚・廈門市・江西省６枚・京図線６枚・羅津・

安東２９枚・牡丹江１５枚・南山２枚・滄城６枚・熱河錦承沿線と赤峰の風光１２枚・漢口１１枚・



熊岳城２３枚・長春１５枚・南京４枚・哈爾濱１０枚・青島２０枚・新京２６枚・天津・北満風景

８枚・撫順１１枚・奉天２枚・満州開拓青年義勇団２組１６枚・本渓湖５枚・山東省動乱９枚・鉄

嶺・武漢１７枚・寛城子・満蒙風俗８枚・間島６枚・泰山１３枚・大連１３枚・金山・公主嶺１６

枚・帰化城・武漢６枚・三狭市・金州８枚・西豊市・二浦市・寛城・大同・蘇州城３枚・珍内８枚・

遼陽３枚・杭州３枚・旅順市内建物５枚・統営２枚・漢陽・吉林９枚・間島龍井市５枚・武昌市６

枚・済南城２枚・温陽市・徐州・桂木斯市４枚・無錫・上海５枚・大馬路・元実山公園市街・柳樹

千西街・新賀坡鎮守備隊・壽都港            枚数未記入は１枚各１枚宛１０００円 

１２８戦前中国天津絵葉書 鳥瞰の天津航空写真８枚揃・航空写真２枚・町並２枚・双眼１組・風

景４枚・常光鳥瞰図１枚計１８枚                        ２万５千 

１２９戦前中国絵葉書 間島明月溝航空写真・吉林パノラマ３枚組・吉林パノラマ５枚組・青島パ

ノラマ１０枚組・青島パノラマ８枚組・公主嶺パノラマ８枚組・青島パノラマ１２枚組手彩色 

                                   各１枚宛２０００ 

１２９日露戦争中国戦跡生写真 １５枚 ４ｘ６ｃｍ               ５０００ 

１３０日清戦争写真 １－１１枚 １０ｘ１４ｃｍ 上野松村東洋撮影 台紙張り  １万５千 

１３１戦前中国絵葉書 奉天８２枚８万・北京７４枚７万・大連５４枚５万・哈爾濱５８枚６万・

旅順６７枚４万・戦争５７枚３万・上海２枚続き８枚袋付３万・牧羊城遺物３枚２０００・錦州奉

天熱河北稜承徳５枚２０００ 

１３２富士山漆絵 由富彫花押 ３０ｘ５１ｘ１，５ｃｍ 小当りあり        ３０００ 

１３３創美工芸春の富士 香取信一 金属レリーフ ３０ｘ４５ｘ５ｃｍ      ３０００ 

１３４―１３７富士山掛軸 桂月山人３５ｘ４５ｃｍ絹本８０００・蕉風３５ｘ１１２ｃｍ染み軸

痛み７０００・富士雪景竹波４０ｘ１１１ｃｍ８０００・王析朱印真楽印３０ｘ５０ｃｍ横７００

０・月省三４２ｘ１３２ｃｍ水車と赤富士小割れあり４０００・柳外之漁村背景富士４２ｘ１２５

ｃｍ７０００・霊峰大観青富士３８ｘ５１ｃｍ絹本元箱付箱端痛７０００・大観富士前景松林４２

ｘ５４ｃｍ横箱入７０００・大観富士前景桜４２ｘ５７ｃｍ絹本横軸痛み箱入６０００・名品霊峰

富士図大観筆３４ｘ５１ｃｍ横３０００・小倉秀甫富士３９ｘ５１ｃｍ横元箱９０００・竹同山人

芙蓉嶺図横幅手越暮景壬寅猛冬写於鳧水西岸竹洞成昌朱印元箱３９ｘ５５ｃｍ２万２千・長谷川武

岳富士元箱４４ｘ５２ｃｍ１万８千 寸法は本紙 

１３８・１３９昭和４５年頃５万分１地形図 東京横須賀１３枚・福岡長崎中津熊本３８枚・甲府

長野飯田１９枚・静岡豊橋伊良湖１０枚・高田新潟村上２７枚・京大坂姫路和歌山伊勢宮津４２枚・

岐阜高山名古屋富山３０枚・徳島鳥取高梁松江５枚・弘前新庄秋田酒田４５枚・仙台盛岡福島一関

石巻４１枚・日光宇都宮１５枚・千葉水戸１７枚 地名は２０万図幅表示 １枚宛３００円ｘ枚数 

１４０城郭復元ジオラマシリーズ三河長篠城 ５００分１模型 ＣＤ・ムック・古城絵図１万２千 

１４１黒左江省５０万分１航空写真４６枚揃 ４８ｘ４８ｃｍ 中国科学院地理研究所２万３千 

１４２帝都大震災絵図 市街図・震災図 ３３ｘ２５３ｃｍ・３３ｘ２６６ｃｍ木箱入９０００ 

１４３松園女史画投扇興 木版説明書２５ｘ７１ｃｍ・元箱・扇子５本・的・ 

４面菊レリーフ木台 宮脇売扇庵パンフ 鈴１欠     ２万４千 

１４４大法寺国宝三重塔測量図九枚揃 信濃国小県郡青木村 ６７ｘ９４ｃｍ青焼き １万２千 

１４５信濃国全図 信州松本高美屋甚左衛門刊 木版色刷布張裏打９５ｘ２００ｃｍ１２万８千 

１４６信濃国全図 明治３２年 銅版細密嶋津忠貞著 上田松本飯田長野市街地図入り 

         １３２ｘ２２０ｃｍ 染みあり                ９万８千 

１４７信玄書状 小山田孫三郎宛 ２７ｘ３９ｃｍ 軸装              ２５万 

１４８千曲の真砂全１０巻２冊蕗原拾葉第五・六輯昭和１１年非売品城郭図１２図折込１万５千 



１４９源家正流武田家之軍配扇絵図・風林火山文字 本紙３０ｘ１３３ｃｍ 軸装少染５万８千 

１５０大僧正信玄公絵図佐々木丈山・狩野邦信石版恵林寺秘蔵３０ｘ１０５ｃｍ軸装片軸７０００ 

１５１武田軍船之図 八王子信松院所蔵安宅船 ３３ｘ４５ｃｍ 木版元筒入    ４０００ 

１５２永禄三年１５６０年書状 信花押 三百貫軍注状 本紙３１ｘ４３ｃｍ 軸装 ３万５千 

１５３高松藩主松平讃岐守頼真書状 明和８年１７７１年藩主に ２０ｘ３９ｃｍ  ２万３千 

１５４山梨県南都留郡開地村現都留市菅野熊井戸分間図 ３２枚 明治絵図     ３万８千 

１５５信州植科郡坂木村検地清野帳 １１冊 江戸肉筆短冊型 １３ｘ３３ｘ８ｃｍ ８万９千 

１５６弘化四年三月二十四日大地震二付真田信濃守様ヨリ御届書之写１８４７年２２丁３万８千 

１５７安政四年１８５７年三月御伝馬高割帳 高親七左衛門 信州植科郡 １冊   ８０００ 

１５８弘化二年１８４５年６月１５日上田藩主大坂城代松平忠優御行列帳 百頁  １２万８千 

１５９天保十一年１８４０年宗門御改並人別帳 諏訪文出村 ２冊         ４万２千 

１６０元治二年１８６５年上田御家中記 ５１丁 御家老以下隠居・村数等     ４万８千 

１６１松本市案内写真帳 大正１１年 非売品 写真４０枚・説明１４頁      １万５千 

１６２絵本烈戦功記 嘉永５年１８５２年木版絵入甲越軍記全１２巻中第４巻欠１１冊３万２千 

１６３絵本甲越軍記初編 文化４年１８０７年木版絵入本 全１２巻内巻６欠１１冊 

５冊題箋欠・１冊とじ切れあり              ２万２千 

１６４川中島合戦図屏風 にしむら博物館蔵 ８曲１双複製 一隻１２ｘ２９ｃｍ箱入７０００ 

１６５信州福与村宝暦１０年１７６０年五人組申定之事１５８名連判黒印状・寛政１０年１７９８

年論処絵図１０９ｘ２００ｃｍ                         ３万５千 

１６６小県郡長久保村年貢割帳 文化１２年１８１５年 ７７丁 横本       １万８千 

１６７江戸開府４００年のぼり 台東区商店街連合会 幅５８ｘ高８８ｃｍ 赤の面取５０００ 

１６８出羽米沢藩主１２代上杉弾正斎憲書状 ２１ｘ４３ｃｍ やけ有       ３万８千 

１６９長野県下伊那郡高森町市田村５０００分１測量図 昭和９年１０８ｘ２５６ｃｍ８万９千 

１７０山吹藩史料 昭和９年写 伊那坐光寺家資料 ペン書き肉筆 ８９丁     １万２千 

１７１老談一言記全 朝倉日下部景衛聞集 ４１丁 極小虫            ６０００ 

１７２長崎土産全 弘化４年１８４７年 英泉門人文斎礒野信春 木版絵入本    ９万２千 

１７３柳河藩主立花家花押状 初代宗茂寛永９年から１２代まで１１通 ４通虫損汚れ ２５万 

１７４文久三年１８６３年亥二月御上洛御用掛供奉御役人附 ５４ｘ１４７ｃｍ木版 ５万８千 

１７５御貿易場 安政６年３月改板東海道神奈川 ２３ｘ５９ｃｍ 木版      ５万８千 

１７６御一新御大変革御制札之写 慶応４年１８６８年 木版１８ｘ２３ｃｍ 痛み有３０００ 

１７７御在京諸大名方御旅館附 木版 ２４ｘ３４ｃｍ 松平春嶽以下４８家    １万２千 

１７８鳳闕御警衛 禁裏御所警備絵図 木版２５ｘ３７ｃｍ 右下６ｘ１９ｃｍ斜め欠５０００ 

１７９御上洛御先一ツ橋殿御上洛御差副御役人 木版３３ｘ４６ｃｍ春嶽以下２６２名２万２千 

１８０亥秋内裏守護御固大名方 木版 １６ｘ２４ｃｍ 京都御守護職松平肥後守以下９０００ 

１８１御改革向総裁職陸軍総裁職京都守護職海陸御奉行等一覧 木版 １７ｘ２３ｃｍ６０００ 

１８２安政二年１８５５年二月改正諸国御固御場所附 木版 ２２ｘ２７ｃｍ５９大名８０００ 

１８３北八ヶ国御固附 木版 ２９ｘ４０ｃｍ 武蔵上野下野越後出羽陸奥常陸下総 ３万２千 

１８４讃岐国仁尾浦之景 明治９年 好文 海岸風景画  

軸装極少縦染本紙６１ｘ４８ｃｍ横           ３万２千 

１８５蒸気船三隻絵海防大名六家２８万人記入題なし 木版 ３０ｘ３９ｃｍ 染み有９０００ 

１８６海陸御固泰平鑑 江戸湾海防絵図 木版極小虫 ４３ｘ６３ｃｍ       ３万５千 

１８７改正泰平鑑 江戸湾海防絵図 極美場所紋所石高知行地名前槍印４１ｘ６２ｃｍ４万８千 



１８８泰平御出張御固附 長州征伐絵図 ３６ｘ９４ｃｍ 極小虫 木版      ５万８千 

１８９御固大名御役人附 江戸湾海防絵図異国船異人図 木版 ４１ｘ５８ｃｍ   ４万８千 

１９０ぺルリ日本遠征記銅版挿絵３４枚張込帳 本紙１２ｘ１６ｃｍ浦賀横浜下田函館４万８千 

１９１近国御大名総掛り 岩国山口城攻め３０ｘ１２０ｃｍ 木版 痛み有未補修  ２万５千 

１９２房総御備場御印向図式 佐倉藩旧蔵 ７丁 旗印彩色絵図帳         ９万８千 

１９３やけば方角附 安政大地震瓦版 木版 ３６ｘ８０ｃｍ 小虫損       ４万５千 

１９４１８５８年１８６０年ロンドンニュース４葉 小口木版絵入 日本無     ８０００ 

１９５１８６３年１０月１０日ロンドンニュース下関砲撃・鹿児島湾 １枚     ５万８千 

１９６１８６４年１０月２０日ロンドンニュース江戸・横浜見開き鳥瞰図 １枚   ５万８千 

１９７１６８０年頃モンタヌス日本誌挿絵 江戸城御殿想像図 ３６ｘ４０ｃｍ銅版 １万８千 

１９８１６８０年頃モンタヌス日本誌挿絵江戸城５－７層建築石垣城門３６ｘ３７ｃｍ１万８千 

１９９新編武蔵風土記稿足立郡全１０冊・多摩郡全１２冊 和装本 明治１７年  各１万２千 

２００下伊那郡喬木村分離御本県出願日記 明治１８年 ２０丁 伊久間牧野控   ８０００ 

２０１天保六年１８３５年十二月九日仙石様一件御裁件 七丁出石藩仙石騒動細密記録１万７千 

２０２木曽将軍義仲記全１０巻５冊内第７・８巻１冊 木版絵入本 題箋欠     ６０００ 

２０３伊那伊豆木小笠原靭負長厚花押状 １８ｘ４９ｃｍ             ４万８千 

２０４当寅御年貢出納割付之事 信州筑摩郡小立野村黒印状慶応３年２９ｘ１７２ｃｍ５０００ 

２０５長野県塙科郡五加村全図 ６千分１ 彩色絵図 肉筆 ５２ｘ９２ｃｍ 明治頃９０００ 

２０６信州御代田引札 柳田常次郎 明治４１年４４年２枚 暦・美人一富士二鷹図 ６０００ 

２０７長野市各種営業案内５７件裏最新詳密長野市地図 明治３９年４０ｘ５４ｃｍ ７０００ 

２０８長野県一覧概表 明治７年７月 木版 ４９ｘ７０ｃｍ 地図付       ９０００ 

２０９信濃国木曽御嶽山真図 木版 ３０ｘ４０ｃｍ 江戸版           １万２千 

２１０上諏訪木版色刷引札 美人３人桜 よろずそめもの所千む郎 ３８ｘ５０ｃｍ ５０００ 

２１１宗門送達 慶応４年１８６８年 信濃国塙科郡千本柳村坂木村 ４通     ７０００ 

２１２信濃国善光寺略絵図 木版鳥瞰図 松葉軒長谷屋左衛門 ４０ｘ５８ｃｍ   １万２千 

２１３信濃国善光寺略絵図 木版鳥瞰図 蔦屋伴五郎 ３８ｘ５８ｃｍ       １万２千 

２１４城山館ヨリ長野市街ヲ隔テ〃河中島地方眺望ノ図 明治３２年 １９ｘ７０ｃｍ８０００ 

２１５大日本信濃国善光寺境内全図 明治３３年 浅草精行社細密図 ４８ｘ７６ｃｍ１万８千 

２１６見直大師御霊場略縁起 親鸞聖人御旧跡５図信濃国水内郡志垣郷４０ｘ５４ｃｍ３０００ 

２１７明治３４年犀川崩落橋梁架設、県道変更願 地図２７ｘ３７ｃｍ付      ５０００ 

２１８文政七年１８２４年神社仏閣御領内一統書上記信州更級郡田野口村黒印絵図８枚１万２千 

２１９筑摩県一覧表 県庁松本表紙付 木版 明治６年２月 ５１ｘ７３ｃｍ 染み有１万２千 

２２０信濃飯山町パノラマ地図 裏飯山町商工勢及商業会員一覧表約５００名 

               色刷鳥瞰図引札田中酒造本店 ４７ｘ６４ｃｍ   ４万８千 

２２１信濃民報附録南信一市七郡全図・指定優良蚕種家一覧表 ６９ｘ７８ｃｍ少痛み１万２千 

２２２伊那電気鉄道株式会社新株券 昭和９年 １５枚 １９ｘ２４ｃｍ      ８０００ 

２２３伊那町勢一覧 昭和５年 ３９ｘ５４ｃｍ 表紙付             ４０００ 

２２４官林公有地取調書上帳 伊那郡阿知原村 ６丁・絵図５枚 明治７年     ９０００ 

２２５御柱大祭画報 官幣大社諏訪神社 大正１５年 ３９ｘ５４ｃｍ 袋付    ３０００ 

２２６長野県小県郡神川村図 大正１２年 裏一覧 ３９ｘ５４ｃｍ        ６０００ 

２２７長野県軽井沢町上野原土地計画図 ３９ｘ５４ｃｍ 大正頃         ４０００ 

２２８小諸町勉強商店地図 昭和４年 ５５ｘ７７ｃｍ信濃公民附録裏商店一覧４３件３万２千 



２２９佐久原宮大明神由来書上 松城御藩中宛文政１３年１８３０年３０ｘ１７４ｃｍ６０００ 

２３０明治４２年信濃屋伊藤新聞部引札 諸新聞雑誌扱 石版 戎大黒２５ｘ３７ｃｍ４０００ 

２３１名古屋城下町絵図 １１８ｘ１１０ｃｍ 細密彩色絵図 江戸期 城下武士詳細 ３２万 

２３２新潟真景 嘉永２年１８４９年木版色刷 極美 翌柳斎画表紙付５３ｘ７４ｃｍ １２万 

２３３御免遊女町松嶋廓之図 木版色刷 極美 ３８ｘ７０ｃｍ 大坂遊郭地図    ２８万 

２３４市郡境界朱引略絵図 明治６年大坂市街地図 木版 ４７ｘ６２ｃｍ     ５万６千 

２３５改良横浜全図 明治２８年 銅版色刷極美 錦誠堂 表紙付 ３７ｘ５０ｃｍ ５万８千 

２３６蝦夷地澗絵図 天保４年求書込 木版色刷蝦夷樺太千島６５ｘ１２０ｃｍ虫損補修２２万 

２３７蝦夷地全図 安政２年 春樹堂 木版色刷蝦夷樺太千島８７ｘ１００ｃｍ極小痛み１８万 

２３８伊香保志・伊香保温泉志明治１５年全２冊揃木版町全図近傍図入挿絵多数題箋欠６万５千 

２３９斉藤弓弦画新田義貞 波間に太刀捧げ、幟たなびく 本紙４１ｘ１１７ｃｍ  ８０００ 

２４０大伊勢崎計画図 大正１５年 ７８ｘ１１０ｃｍ 非売品          ２万５千 

２４１下野国那須郡小瀧村外裁許絵図 元文６年１７４１年 訴訟方作成双方立会牧野絵図濃彩

裏裁許之事１１名連署 １８５ｘ１９２ｃｍ  １５万 

２４２日清戦争双六 石版２５画 ７４ｘ１０３ｃｍ 縁なし、極小痛み      ４万５千 

２４３東海道五十三次滑稽道中壽語録 美邦画 ７９ｘ１１０ｃｍ         １万２千 

２４４東京金龍山浅草寺之景 精行社銅版細密鳥瞰図 ５２ｘ７４ｃｍ 明治３１年 ４万８千 

２４５日光山全図 明治１９年 銅版細密鳥瞰図 小林監峻画 ５５ｘ８１ｃｍ 極美４万８千 

２４６大日本下野国日光山全図 明治３３年 精行社細密鳥瞰図 ６３ｘ８０ｃｍ  ３万８千 

２４７大日本駅程宝鑑 明治１１年 室田義雄 測量課朱印細密銅版表紙付 ３７ｘ１９８ｃｍ 

国別駅別里程・郵便船航海線路・開拓使管内・通運賃金表・駅逓局御検閲４万５千 

２４８人生すごろく静岡市商店双六 昭和２８年 ５４ｘ７８ｃｍ 角４ｘ４ｃｍ欠 ８０００ 

２４９名張勉強商店双六 昭和１２年 ５５ｘ７８ｃｍ 左下角５ｘ８ｃｍ欠    １万８千 

２５０奈らめい志よゑず きんてつ版 富吉郎画 木版手彩 ３７ｘ５０ｃｍ    ９０００ 

２５１東備一面之図 備前国彩色絵図 表紙付 ５４ｘ６０ｃｍ 肉筆       ３万５千 

２５２往古伏見四十八ヶ寺全景明治３年２枚肉筆彩色絵図５３ｘ７７・４６ｘ６４ｃｍ１万８千 

２５３伊那谷絵図 肉筆彩色絵図 高遠町兜城村石高村名記入 ６８ｘ１０４ｃｍ  ５万８千 

２５４訂正関八州全図 安政３年 木版色刷 鈴亭谷峩著５１ｘ６８ｃｍ極小虫損補修３万２千 

２５５表題無内容博覧会会場図大正広重初三郎画 大正１１年 ３３ｘ９２ｃｍ   １万５千 

２５６形部卿長谷信好書 安政４年 折帳１９ｘ４８０ｃｍ            ７０００ 

２５７第二十八回帝国議会衆議院議員議席表 明治４５年 議員便覧 ３９ｘ５５ｃｍ５０００ 

２５８熊野皇太神 碓氷嶺神官肉筆 ２６ｘ６３ｃｍ               ４０００ 

２５９聖徳皇太子尊像安中町西広寺朱印 行基菩薩御作 木版 ３４ｘ６２ｃｍ軸痛み７０００ 

２６０板鼻宿薬師如来 木版軸装 １７ｘ３９ｃｍ                ３０００ 

２６１邑楽郡図 明治頃石版色刷 館林以東半分７４ｘ１０８ｃｍ 西欠 痛み有  ７０００ 

２６２富岡町引札５種５枚 明治石版色刷 ２５ｘ３６ｃｍ ３枚小痛み      ２万１千 

２６３上州鹿澤温泉之図 ３９ｘ５６ｃｍ 大正３年 緑刷            ９０００ 

２６４上野国四萬温泉之真景 ４８ｘ５９ｃｍ 銅版色刷 明治２２年       ４万８千 

２６５上州草津鉱泉全図・諸国温泉鑑上州草津温泉図・上州草津鉱泉場以上３図 

木版袋一括 明治２５年 藍刷             ５万２千 

２６６妙義山金洞山西部真景 木版 ４１ｘ１０８ｃｍ 周囲少痛み        ９０００ 

２６７上毛中岳金洞山大黒天 木版 ２７ｘ８７ｃｍ               ８０００ 



２６８上州榛名山略小図 木版 ２７ｘ３７ｃｍ 竪古版画            ２万５千 

２６９上州勢多郡小夜戸村山林古文書 幕末絵図等１０通             ９０００ 

２７０諸国温泉鑑上州草津温泉図 木版藍刷 ３４ｘ４８ｃｍ とじ穴あり端痛み  ９０００ 

２７１人相書上州甘楽郡春倉村 明治６年 ４丁 図なし             ６０００ 

２７２上州伊香保温泉場写真全図明治石版４１ｘ５０ｃｍ細密鳥瞰図左５ｘ８ｃｍ切有８０００ 

２７３上州伊香保鉱泉場名所全図 袋錦絵 ２９ｘ４０ｃｍ 銅版細密図      １万５千 

２７４上毛榛名神社略図 慶応４年 木版 ４７ｘ６５ｃｍ 少痛み        １万５千 

２７５上州草津温泉之全図 木版鳥瞰図 ３１ｘ５１ｃｍ 古版          ２万５千 

２７６上州草津温泉之全図 嘉永８年１８５５年新板 ３１ｘ４８ｃｍ 木版    ３万５千 

２７７軍隊教本 小型本８３冊 騎兵操典・通信兵操典・歩兵操典・瓦斯防禦教範・野外要務令・

野外教練・兵卒教程・兵器保存要領・通信教範・馬事提要・剣術教範・野外勤務等々  ９万９千 

２７８陸戦操式及各教範集 昭和８年 霞ヶ浦海軍航空隊 ６４４頁        １万７千 

２７９野外令１・２部・幕僚勤務草案 ３冊 陸上幕僚監部 昭和３２年      １万５千 

２８０戦前絵葉書 軍隊漫画 １４４枚                     １万８千 

２８１満州事変国防献品記念録 陸軍省 昭和８年非売品 本文１２２頁写真資料等 １万２千 

２８２海軍写真帳 昭和４年 ３４枚１冊                    ５０００ 

２８３軍艦石版３種 明治２０年代 ３０枚 １９ｘ２６ｃｍ           ４万２千 

２８４明治四拾弐年度第九師団機動演習日誌演習地越前加賀国肉筆記録４８丁地図多数２万４千 

２８５首善全図 朝鮮ソウル古絵図 木版 ６９ｘ８７ｃｍ 軸装         ５万８千 

２８６荒川河身改良略図 明治２０年彩色絵図 建議者惣代７名印 ４０ｘ８０ｃｍ ５万８千 

２８７最新浅草下谷大地図 昭和１１年 北部・中央部 ５４ｘ７９ｃｍｘ２枚   ３万２千 

２８８木曽御嶽山絵馬 御嶽講社２１名記入 ５２ｘ８１ｃｍ 紅蓮の溶岩流を描く  １８万 


